

政 务 信 息

第 46 期

连云港市人民政府办公室

2019年3月7日

我市分组包片合力攻坚大气橙色重污染天气。近日，我市开展大气污染防治攻坚工作，3月31日前全面落实12项重污染天气橙色应急管控措施。各县区、各相关单位分组包片细化管控事项，合理安排白天和夜间巡查密度，拉网式检查停限产措施落实情况。针对车辆违规运营、建筑工地、拆迁工地以及高污染燃料禁燃区内散煤销售问题进行不间断检查。市污染防治指挥部成立两个督查组，重点检查相关地区、部门攻坚工作是否落实到位，对未按时解决问题、环境问题依然突出的县区进行约谈，必要时提请纪检监察部门问责。

（市生态环境局）

我市农机总动力突破600万千瓦。2018年全市农机总动力为616万千瓦，较上年度增加18.3万千瓦，增长3.1%。得益于农机购置补贴等系列强农惠农政策的影响，各类农业服务组织及农民个人投入农机的热情不断提高，仅2018年全市社会资本投入农机具购置的资金总量超过4亿元，新增农机总量8600多台，农机装备水平显著提升，为全市农机化特别是粮食生产全程机械化的加速推进提供的装备保障。（市农业农村局、综合五处）

市财政局加强脱钩企业国有资产处置指导。市财政局坚持依法依规、集体研究、权属清晰、公开处置的原则处置国有资产，防止国有资产流失。一是明确处置程序。明确破产（清算）、组建新国有投资主体、并入现有市级国有企业集团、国资委委托代管“四种脱钩路径”的企业资产处置程序和资产核销的要求等。二是明确注意事项。有偿转让产权、出售资产的，委托具有相应资质的评估机构进行评估，并采取拍卖、招投标、协议转让以及法律、法规规定的其他方式进行。资产权属不清晰的，按相关法律法规先进行产权界定，再处置相关资产，确保国有资产权益得到切实保护。（市财政局）

市总工会打造关爱女职工四大服务品牌。一是打造“爱心母婴室”关爱品牌。年内对已建“爱心母婴室”进行分片督查，对符合标准、发挥作用、管理规范，授予市级“爱心母婴室”铭牌，赠送相关物资用品。二是打造“微心愿—圆梦行动”帮扶品牌。年内将继续开展单亲困难女职工“微心愿—圆梦行动”，不断丰富帮扶内涵，争取帮助100名单亲困难女职工实现微心愿。三是打造“缘定港城”交友品牌。精准对接单身青年女职工需求，开展“缘定港城”交友活动，年内将组织单身职工交友联谊活动4场次。四是打造家政服务培训品牌。适应家庭服务产业化的新形势新业态，组织育婴、护理护工技能培训班，年内组织培训女职工家政、育婴师、居家老人护理人员400人。

（市总工会）

灌云县多方聚力稳定和扩大妇女就业。近日，该县举办2019年“迎三八、架金桥”春风送岗位专场招聘会。本次招聘会共有35家企业进场招聘，提供897个就业岗位，主要针对有求职意愿的失业妇女、大中专院校、技校毕业女学生、农村富余妇女劳动力，招聘岗位既包括需要专业能力的研发、财务、质检、厂长经理、医护、教师等职业，也有适合普通劳动者的缝纫工、辅工、保洁等岗位。本次招聘会共吸引647名求职者参会洽谈，现场初步达成就业意向151人，其中女性求职者67人。

（灌云县府）

云台山景区 2019 年重点打造“八大景观”。主要包括樱花大道、花果山梅园、蟠桃园、万年山花海、游览路沿线景观、祥云景观、油茶景观、渔湾农旅园等。其中，樱花大道位于大圣湖南岸绿地，面积 60 亩，目前苗木种植工作已经完成，正在进行樱园道路、园林附属设施的建设施工。花果山梅园位于高老庄东北面，目前已经形成面积 300 多亩、6000 多株红梅的成片梅园，下一步将扩大梅园面积，形成以红梅为主，各类梅花争奇斗艳的千亩梅园。

（云台山景区）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
